

## Szerkesztői üzenetek

A „Honvéd“ 1948 januári számában felkértük olvasóinkat, hogy a folyóirat új beosztásával kapcsolatos nézeteiket közöljék. Kár, hogy kérésünk eddig eredménytelen maradt, ezért megismételjük felhívásunkat.

Folyóiratunk szívesen fogad munkatársul mindenkit, aki olyan színvonalú dolgozattal keresi fel, amely a honvédelem bármely ágazatában a tudás növelésére alkalmas. Magasabb műszaki, vagy egyéb különleges szakismereteket igénylő, hosszabb tanulmányoknak azonban egyelőre nem adhatunk helyet.

A dolgozatokat írógéppel a lapnak csak egyik oldalára írjuk és a szerkesztőség címére küldjük. Tömören fogalmazzunk. Egy-egy dolgozat terjedelmének felső határa elvileg 10 gépírt oldal, irodai íven, oldalankint 31 sorral és 3 cm lapszéllal. Kívánatos, hogy a kézírathoz ábrákat, fényképeket, vázlatokat vagy rajzokat is mellékeljünk. Ezeket olyan kivitelben készítjük, hogy lenyomatot (klisét) lehessen róluk előállítani. A vázlatokat külön fehér papíron (oleátán) tussal rajzoljuk meg.

A „Honvéd“ olvasói között polgári személyek is vannak, akik a katonai rövidítéseket nem ismerik, — ennél fogva ilyeneket semmiestre se alkalmazzunk.

Névtelen vagy álnév alatt beküldött dolgozatokat nem közlünk. Az elbírált kéziratokat elvileg szakok szerint a beérkezés sorrendjében közöljük.

A dolgozat szerzőjét tiszteletdíjban részesítjük. A munkákat hasábonkint és soronkint díjazzuk. Egy nyomtatott oldalt teljes hasábbal 36 Ft, két hasábbal 18—18 Ft, három hasábbal 12—12—12 forinttal értékelünk. Aprószedést, címfeliratokat, ábrákat stb. arányosan számítunk fel.

Fordításért oldalankint 9 Ft-ot számítunk.

\*

A szerkesztőség és a kiadóhivatal szívesen fogad mindennemű tanácsot, kívánságot, ötletet vagy javaslatot és ezeket a lehetőséghez képest teljesíti.

Rendelkezésre állunk ezenkívül a honvédelmi szolgálattal kapcsolatos olyan egyéni kérdések megválaszolására is, amelyeknek elintézése nem a szolgálati út keretébe tartozik.

### Magántulajdonban levő katonai tárgyú szakkönyvek vásárlása

A Honvédelmi Minisztérium újjászervezi a Hadiakadémia könyvtárát és a vezérkari könyvtárat. Akiknek tulajdonában bármely nyelvű, katonai tárgyú (hadtörténelem, kiképzés, szervezés, stb.) szakkönyvek, szabályzatok, segédletek vannak és azokat el kívánják adni, írásban közölgék a felajánlott művek címét, szerzőjét és árát (esetleg a tartalom rövid feltüntetésével) a Honvédelmi Minisztérium Szabályzatszerkesztő osztályával. Budapest, V., Honvéd-utca 28—30. szám.

**Egyedül áll  
az osztálysorsjáték nyerő esélye**

**8 millió forint**

nyereményt sorsolnak ki egy sorsjáték alatt.

**Sorsjegy árak: Egész 40, fél 20, negyed 10, nyolcad 5 forint.**

A főarúsítók kérik olvasóinkat, hogy az új sorsjáték I.-ső osztályára **mielőbb rendeljenek sorsjegyet, mert a készlet máris csekély**

